
Vzgoja in varstvo otrok izven
organizacije in mentorstva VVO

Srečanje varuhinj
V okviru Zveze prijateljev mladine občine

Ljubljana-Šiška že drugo leto uspešno deluje
svet za predšolsko vzgojo, varstvo družine in
delo s starši. Prioritetne naloge sveta so pred-
vsem, da bi v družbene oblike predšolske vzgo-
je in varstvene dejavnosti vključili čim več
predšolskih otrok, da bi vsi otroci, ne glede
na socialno in kulturno okolje, v katerem žive,
dobili enake začetne možnosti za vstop v šolo
in za svoj nadaljnji razvoj ter tako zmanjše-
vali razlike med njimi. . ,

Program dela s 'starši pa bo sltušal uresni-
čevati enotaost vzgojnih vplivov družinske in
družbene vzgoje v skiladu s socialistionimi
vzgojnianii sinoitri.

Dosedanja predsednica sveta, Ivanika Kuko-
vec nam je pustila bogato zalkladnico ipraiktič-
nih izkušenj za naše nadaljnje delo na tem pod-
ročju. Skušali bomo Tijeno delo nadaljevati ter
ob iporaoči vseh dejavnikov v oibčin>i tudi po-
stavljene naloge realizirati.

.i Novoizvolje-ni svet se je prvič' sestal v m-e-
secu juniju — žal odzivnost vabljenih ni bila
zadovoljiva, ipredvsem smo .pogrešali predstav-
nike pasameznih ikrajevnih skupnasti in soci- .
alrbih imstitucij; iprav gatovo bi tudi z njihovo
prisotnostjo lažje pristopili h konkretnim pro-
blemam in rešitvam.

Svet si je >kot prvo obveznost iz bogatega
• akcijskega. programa .za obdobje 1982—1933
zadal nalogo pomoč varuhinjaim na damu, ki
vzgojo in varstvo izvajajo izven organizacije
in mentoirstva vzgojiio varstvemih arganizacij.
Tako smo konec junija vse varuhinje v občini,
ki opravljajo tako odgovorno dejavmost, pova-
bili v vzgojno varstveno organizacijo Koseze
na 'predavanje »Pomen pravilno ponudene in
izbrane igrače pri malem otroku«. Za posredo-
vanje dognaivj s tega 'področja smo zaprosili
tovarišico Ljubico Marjanovič-Umek, psiholo-
ginjo s katedre za psihologijo in filozofijo. Da
bi bilo predavanje čimbolj nazoirno, srao v pro-
storih VVO pripravili še malo razstavo meh-
kih ljubkoval.nih igrač, ki so nam jih ljubeznivo
,posod«le VVO iz občine- Ljubljana-Siška in
ZPM mesta Ljubljane. Da bi si naše varuhvnje,
ki z-najo šivati, lahko naredile tako tgrač-o do-
ma, smo iponudili krojne pole in izbiro odpad-
nega blaga, ki nam ga je odstoiprla Dekora-

Po končanem predavanju, ki je bilo nad-
vse 'zanimivo, se je razvMa koristna razprava,
predvsem glede iz>menjave izkušenj, ki jih pri
vzgoji in varstvu malčkov imajo varuhinje.

Tovarišico psihologinjo Marjanovičevo snn
zaiprosili za koncept njenega predavanja, da bi
ga lahko 'posredovali tovarišicam. Razveseljivo
je, da se je vabilu za ipredavanje odzvala tudi
patronažna sestra, «aj j.i bodo take strokovne
usmeritve gotovo pomagaile pri svetovalnem
delu na terenu.


